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PREDMET: PLAĆE DRŽAVNIH SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA 
- HITNO povećanje, traži se.  

  
 

Poštovani gospodine Ministre, 
  
u nekoliko navrata tijekom zadnje dvije godine  smo Vam svojim dopisima skretali  pozornost 

na problem nedostatka namještenika u svim ustrojstvenim jedinicama Ministarstva unutarnjih poslova. 
Najveće probleme u svakodenvnom funkcioniranju MUP-a stvarao je  alarmantan manjak  spremačica, 
domara, pomoćnih djelatnika, konobara i kuhara.  
 
 S tim u vezi  već je  postalo uobičajeno da se u javnom prostoru kao rješenje za ove probleme 
nameće tema tzv.  outsourcinga (izdvajanja). Međutim, vijest koju smo ovih dana imali priliku 
pročitati, a tiče se upravo jedne zadarske tvrtke koja je pružala uslugu čišćenja prostorija državnih 
tijela jasno ukazuje da probleme nije moguće riješiti na ovaj način. Unatoč potpisanom ugovoru 
vrijednom 23 milijuna kuna tvrtka je pokrenula postupak raskida ugovora zbog nedostatka radne 
snage.  
 
            I tu sada zapravo dolazimo jednostavno do zaključka koji niti Vama niti ostalim ministrima 
nije nepoznat, ali se za njega mora naći rješenje. Plaće državnih službenika i namještenika su premale 
da bi u današnjim tržišnim uvjetima i situaciji na tržištu rada  bile motiv za zapošljavanje u državnoj 
službi. 
 

Kako bismo ilustrirali problem pokušat ćemo slikovito prikazati raspon koeficijenata za neka 
radna mjesta namještenika i državnih službenika: 
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      U tablici smo prikazali koeficijente kakvi su bili do travnja 2013. godine kako bismo 
se prisjetili davno zaboravljenih   koeficijenata na dvije decimale. Međutim, današnje stanje 
nije takvo i svi koeficijenti su dodatno smanjeni za 3% , a plaću smo računali za osobu bez 
dodatka za radni staž, samca koji živi u Zagrebu. Nažalost, obzirom na koeficijente, na dio 
radnika se primjenjuje i Zakon o minimalnoj plaći i Uredba o visini minimalne plaće, što 
dovoljno govori samo za sebe. 
 
 
 Korektnosti radi nismo zaboravili da je Vlada tijekom 2017. godine u skladu s 
potpisanim sporazumom vratila državnim službenicima osnovicu za 6 % (2+2+2). Isto tako 
Vlada je za ovu godinu osigurala sredstva za povećanje plaća za sve zaposlene u državnim i 
javnim službama za 3 + 2 %. 
 
 
 Međutim, ovo povećanje plaća nije niti će privući nikoga u državnu službu. Povećanje 
plaće na način kako će to biti učinjeno do kraja godine državnim službenicima i 
namještenicima  je premalo i to neće donijeti poboljšanje  materijalnog statusa. U svakom 
slučaju državni službenici i namještenici polako napuštaju Ministarstvo unutarnjih poslova, a 
nažalost njihove radne kolege, koje ostaju, preuzimaju njihove poslove. Poslove koje je 
nekada obavljalo 20 namještenika danas obavlja upola manje. Do kada će takvo stanje biti 
održivo nismo sigurni, ali je činjenica da su ljudi iscrpljeni i sve teže mogu obavljati svoje 
poslove, a kamoli one koji su im pridodani. Ukoliko ubrzo ne dođe do znatnog povećanja 
plaća, bojimo se da će državnu službu napustiti veliki broj službenika i namještenika. 
 
 
 Svoje nezadovoljstvo statusom i plaćom državni službenici i namještenici sve češće 
izražavaju i potpisivanjem peticija. Dio prikupljenih potpisa kojim se traži poboljšanje 
materijalnog statusa Vam dostavljamo kao  prilog ovog dopisa.   
 
   
 

S poštovanjem, 
 
 
Prilog: kao u tekstu 
 
 
 
                                                                                       PREDSJEDNIK NSD MUP-a 
                                                                                                   
                                                                                                Zdravko Lončar 
 

Zdravko
Pečati  potpis


